

小企业社区和社区振兴的倡导者呼吁政策制定者削减繁文缛节，简化流程，降低创办和扩大芝加哥企业的成本。以下改革措施将支持小企业，促进社区经济增长，改善芝加哥经济。

简化分区要求，使企业能够开业并蓬勃发展

许多希望在芝加哥开业和扩张的企业必须获得特殊用途许可，因为他们的业务不属于特定的分区指定范围。这一程序陈旧、繁琐、成本高昂，伤害了当地企业家的利益，而他们最经不起拖延，也负担不起办理手续所需的费用。芝加哥政策制定者应该：

- 取消大多数特殊用途许可必须由分区上诉委员会批准的规定，因为听证程序成本高昂，会造成不合理的延误，而且在大多数情况下没有必要。
- 简化获得特殊用途许可必须提交的文件，消除一刀切的做法。
- 在需要举行听证会时，取消要求专家证人在不需要时出席分区上诉委员会听证会的规定。
- 取消对特殊用途许可申请进行公证的要求。
- 在某些情况下，取消对大多数特殊用途许可的繁琐的邮件通知要求。依靠在公寓或商业地产的物业和公共区域张贴通知。
- 将员工人数在 50 人以下的企业申请特殊用途许可的费用从 1000 美元降至 500 美元。

流程改进

- 要求及时、一致地进行检查。
- 人行道咖啡馆应可选择每年自动更新执照，除非市议员或工作人员反对。
- 建筑部的标志许可流程应改为完全在线办理，不再需要纸质和在线许可。

债务检查和扣押

- 芝加哥在企业申请营业执照时会进行债务检查。遗憾的是，这些个人债务检查往往并不准确，并导致超长时间延误。芝加哥应该：
- 消除影响深远的债务检查造成的时间延误，而芝加哥本来对收取这些债务信息不感兴趣，而且这些债务检查往往不准确。
- 加快剩余债务检查程序，确保不准确之处迅速得到纠正。

沟通

- 制定一项坚定的政策，规定拒绝任何许可证都必须以书面形式解释申请人未能达到的法律标准。
- 确保企业主有一个代言人，以确保他们从各部门和工作人员那里获得统一信息。当不当拖延影响企业开业或运营时，赋予其干预能力。